

我县开展“全民国家安全教育日”宣传活动

本报讯 在第二个“全民国家安全教育日”之际,4月14日,我县在电影院广场开展了“全民国家安全教育日”宣传活动。县委常委、政法委书记孙晓参加活动。

活动现场,县委办、政法委、公安局、教育局等相关部门通过设置展板、发放宣传手册、悬挂宣传幅等方式,向过往群众宣传《国家安全法》《反间谍法》《网络安全法》等国家安全相关法律法规、国家保密相关法律法规。广泛普及“维护国家安全、荣誉和利益是

每个公民、组织应尽的义务”等基本法律精神,进一步提高干部群众的国家安全意识,增强国家安全责任,提高发现、防范间谍行为,自觉保守国家秘密,依法维护国家安全的意识和能力,营造全民依法维护国家安全的良好氛围。

活动前,我县召开专题会议,安排部署2017年我县“全民国家安全教育日”宣传活动。县委常委、政法委书记、县国家安全工作领导小组副组长孙晓,政府副县长、县公安

局局长、县国家安全工作领导小组副组长巩建明参加会议。

孙晓指出,近年来,县委县政府把维护国家安全稳定作为一项重大政治任务,坚持发展与安全并重、国安与民安并重,在法律宣传教育、人民防线建设、体制机制完善、人员经费保障等方面做了大量工作,保持了和谐稳定的良好局面。

孙晓要求,全县各级各部门要增强对国家安全极端重要性的认识,采取多种形式抓

好宣传教育,引导广大党员干部深刻领会和把握总体国家安全观的核心要求,要以精神实质切实履行好维护国家安全的职责和义务,凝聚捍卫国家安全的强大合力,更好地担负起维护国家安全的神圣使命,激发全民投身国家安全教育活动的积极性和主动性,为推进“两项五区”全面建设小康绛县保驾护航、贡献力量。

李恒稼

精准扶贫惠民生 免费手术暖人心

本报讯 3月27日,县红十字会医院为南樊镇南柳村村民罗言发免费做了左侧髌关节置换手术,今年55岁的罗言发是绛县红十字会的精准帮扶贫困户,因患有髌关节坏死,常年不能站立行走,家庭经济比较困难,无力支付高额的医疗费用。政府副县长、县红十字会会长程海龙在下乡走访扶贫慰问的过程中了解到这一情况后,及时安排县红十字会和县红十字会医院组织专家上门义诊,制定治疗方案。手术前,程海龙副县长和县红十字会专职副会长宋文峰专程前往医院看望罗言发,预祝他手术成功。

4月11日,罗言发出院这一天,程海龙又带领红十字会人员前去相送,并叮嘱

他回家后要好好照顾身体,三个月后,将为其做右侧的髌关节置换手术。罗言发一家激动的拉着程县长的手,连声说“感谢党和好政策、感谢红十字会和红十字会医院的关心和帮助”。为了表示感谢,罗言发一家在病房里分别为程海龙副县长、县红十字会和县红十字会医院各送上锦旗一面。

自精准扶贫工作开展以来,县红十字会作为南柳村帮扶单位,依托县红十字会医院的医疗资源优势,多次组织医务人员开展送医下乡义诊服务活动,对一些家庭经济困难的群众免费医疗救助,有效缓解了群众因病致贫和因病返贫情况的发生。

王蓉



人大代表风采

柴军:警徽闪耀照平安

横水的老百姓这样评价柴军:“对群众心软,对罪犯手硬,对工作心到,对破案智到。”这个有着30年警龄的硬汉,他与全所民警在辖区建立了66个帮扶对象,用行动把温暖和关心送给群众,经他手抓获的罪犯上百人,破获的案子上千个,他探索创新的“六个一”警务工作法率先在全市推广并取得明显效果。



他从警近30年来,有三分之二多的时间爬摸滚打在基层第一线。尤其是担任横水派出所长7年来,坚持在开拓中创新,在创新中前行,以勇于创新的精神、真诚为民的情怀、苦干实干的作风,赢得了辖区干部群众赞誉,多次荣获部、省、市优秀公安干警称号。

坚持一个“新”字,勇于探索创新警务管理新模式

横水镇是一个拥有5万人口的千年古镇。结合镇情,柴军积极探索创新农村社会治安治理,创建了“六个一”警务工作新模式,将复杂的社区警务图表化、册簿化、标识化、网络化、规范化,促进了长治久安和群防群治。这一做法,得到上级领导肯定,被多家新闻媒体宣传报道,在全市、全省得以推广。

突出一个“民”字,把工作的落脚点定位在亲民爱民上

柴军坚持把群众的平安需求作为工作的出发点和落脚点,推行阳光警务,落实便民服务。他筹措资金,改善便民设施,突出窗口示范服务,实行错时、预约、一次性告知等措施,方便群众办事。带头严格执行“首问责任制”,杜绝了扯皮推诿现象。他带领干警与13户贫困户结对帮扶脱贫,为民办实事好事100余件。

注重一个“干”字,用苦干实干保一方平安

柴军一心扑在工作上,以苦干实干精神影响带动干警为报一方平安贡献力量。他坚持正义,亮剑除恶;为民服务,亲力亲为。近年来,带领干警共侦破各类刑事案件78起,查处治安案件187起,调解各类矛盾纠纷130余起,抓获网上逃犯32名。被群众称为一个为了工作不知疲倦的人。

政协委员风采

崔毅勇:用科技助农增收

崔毅勇,农艺师,运城市蔬菜专家团专家、绛县蔬菜生产首席专家,运城市委组织部流动课堂专家,绛县农业委员会总农艺师;政协绛县十三届委员会常委。

崔毅勇从事农业技术推广近30年,参与、组织了一系列国家级项目、省级项目的实施,引进、示范、推广了多项农作物新品种、农业新技术;曾被国家农业部、人事部授予先进工作者。他注重实践,勤于钻研,善于学习,参加工作以来先后在全国一级刊物发表多篇论文,并与人合著有《芦笋优质高产高效标准化栽培》《绛县耕地地力调查》《家庭农场经营与管理》等专业技术著作。

近年来,按照县委、县政府“两乡五区”的战略性部署,围绕提高农民素质、解决生产难题的核心,他常年深入农业生产一线,指导农业生产,

每年在县内、县外培训农民及相关技术人员40余次,近3年累计培育新型职业农民1100余人;引进多个蔬菜品种,解决蔬菜、山楂生产等难题;对威胁大樱桃生产的流胶病、根腐病和病毒病等病害,在田间开展了大量的防治筛选、示范工作,找到了有效的解决方案,并在生产上进行了持续推广,受到广大农民的普遍欢迎。

作为一名政协委员,崔毅勇始终不忘履职尽责,他围绕县委县政府中心工作,积极进行建言献策;对群众关心的热点、难点问题,及时通过社情民意进行反映;对共性问题认真进行调研,形成报告。担任政协委员以来,在下乡时、在指导农民生产过程中,在尽心服务农民的同时,更是用心倾听群众呼声,写出了多篇社情民意信息,撰写了《用优质安全的土壤



支撑绛县特色农业长久发展》《加大对破坏农业生产事件惩处力度为农业产业持久战发展提供安全环境》等提案,被授予反映社情民意工作先进个人。